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Endvopo Ovopa

E&aunvo A.M. Zrovoacti

TMHMA A’ --- GEQPIA (20/100)
1. TToteg elvar 01 LOVASES TTOL YPTCULOTOLOVLE OTAV OVOPEPOUACTE GTNV OYOYIUOTNTA,

(4)

2. No ovoapépete T1G Tpeic OLVUTEG GLVOECELG TOV SUTOAKOV TpaviicTop. 3)

3. Na oyedidoete v Béon tov {ovdv ayoyudtntag, c0évoue kot T otdbun Fermi oe

éva nuoyoyd tomov N (6)
4. Na avoeépete Téooepa Oepel®dON NAEKTPIKA GTOLXELN dVO OKPOSEKTMOV 4)
5. Tlog pmopd va dakpive edv va transistor givat o6 NPN 1 PNP d1dtoén; (3)

TMHMA B~ (80/100)
(ITPEIIEI OAEX OI AITIOAEIZEIX NA YITAPXOYN XTO I'PAIITO XAY)

OEMA A’ (0,5 povadec)-AvTIOTACEIG

2580
Na utroAoyioeTe Tnv 100dUvapn VA
4R
avTioTtdaon Tou oxAparo¢ 1 mou 10£2 2082
akohouBei av R= 200(. W o
= 400 =R g0n R

VWW———— MW\
OEMA B’ (1.5 povadeg)-Thevenin
Na utroAoyioeTe To Rih kKaBwg Kai
To Vth ToU OXApaTtog 2 kai va 2

Ay e VAVAY

oxedidoeTe TO 1000UVALO
KUKAwpa katd Thevenin. To
KUKAwA va KoTei oTa onpeia ou Vs C) X § ~<—  10kD § 10 kG §
@aivovTal 0To ZX. 2 U TeAgieC. T
AivovTai o1 avTioTdoeig

R1= 20 €2, R2= 40 () kai n TnyA °
Vs=20V.







